

高邮警方通报 “春雷行动”典型案例

挂临牌轿车撞人后逃离现场 警方调取监控锁定嫌疑人



核心提示

目前我市正在展开针对严重交通违法行为的“春雷行动”，昨日高邮交警部门就通报了近期查获的一批典型案例，其中有撞了人就跑，以为临时号牌查不到的，也有酒后驾车被逮个正着的。

【案例1】

挂临牌撞了人就跑？ 民警两天就锁定嫌疑人

3月8日下午，高邮市送桥镇57岁的范女士在外出途中被一辆轿车刮倒，右膀被撞骨折，在医院接受了手术。而肇事者却逃离了现场。

接到报警后，高邮交警大队天山中队民警迅速赶到了位于送桥常集路段的事发地点，范女士骑的是一辆电动车，被一辆黑色轿车撞伤。民警立即通过走访摸排、调取事发路段监控，将肇事车辆锁定——一辆英菲尼迪轿车，但是车辆是临时号牌，放置于挡风玻璃内侧，模模糊糊根本看不清。

办案民警只好进一步扩大监控排查范围，经过两天的努力，终于在公路沿线的另外一个高清监控探头捕捉到了该车临时号牌，为苏A08XXX。

根据此信息，民警立即联系到了南京市车管所相关负责人，在对方的帮助下，顺利查阅到了该车辆的详细信息，并锁定嫌疑人吴某（男，高邮人，28岁）。



肇事轿车

3月10日当天，吴某主动到公安机关投案自首。据他交待，事故发生后，他以为对方没有大碍，就匆匆驾车离开。对于自己的行为，他很是后悔，并表示将积极配合警方处理，支付伤者的医药费用。

【案例2】

面包车掉头被撞 追尾的摩托车骑手喝酒了

3月5日下午3点50分许，高邮市交警大队汉留中队接110指令，卸甲镇周八线33.75km处，摩托车与面包车相撞，需民警到场处置。

据面包车驾驶人孙某描述，事发时，他驾驶号牌为苏K29XXX的面包车，沿周八线由南向北行驶，当行驶至事故地点时准备掉头，发现后

面有一辆摩托车同方向行驶。“当时我以为摩托车看到我转弯掉头会减速慢行的，就没有停下来，结果撞在了一起。”幸运的是，摩托车骑手仅受了轻伤。

然而，在民警处理事故时发现，摩托车驾驶人

员张某（男，39岁，卸甲人）身上有明显的酒味。于是在现场民警就对事故双方驾驶人分别进行了酒精测试，结果显示张某血液中的酒精含量为66ml/mg，属饮酒后驾驶非营运机动车的违法行为，孙某则没有喝酒。

【案例3】

停在路边睡觉 表兄弟喝高了开车被查

2月28日下午3点17分左右，高邮市交警大队的民警在周八线巡逻执勤时，发现有一辆号牌为苏KRP083的黑色轿车正停在路边。民警立即下车上前查看，发现正对着驾驶室车门的地板上有一摊呕吐物，大老远就传来了一股酒味，车内肯定有人饮酒了。

通过前挡风玻璃，民警查看发现驾驶室的前排有两名男子正在睡觉。民警敲打车窗叫醒二人，其中一人是张某，另一人则是邱某。在现场测试后，张某血液中酒精含量为98mg/100ml，邱某则是164mg/100ml，看来两人喝得都不少。民警随

后将他们带至高邮市市巡卫队抽取了血样，调查确定张某为驾驶员。

据了解，张某、邱某是表兄弟，当天中午他们约在一起吃饭。席间张某喝了白酒，酒后他开车和邱某一起去工地上办事，没想到开到半路上，张某就觉着头晕，只得将车停下休息，最终被警方查获。

据了解，昨日张某血液送检的结果出来了，报告显示事发时他酒精含量为109.6mg/100ml，已经达到了醉酒驾车的标准。

通讯员 李红才 周明宝 冬梅 记者 刘宁

工作室接到“回头客”大订单 买卖不成 两万余元打水漂

警方提醒：商户对于突如其来的“大生意”要提高警惕

核心提示

近日，江都警方抓获诈骗犯罪嫌疑人高某。据悉，2017年9月至11月期间，高某冒充公司采购人员，以大订单为诱饵实行诈骗，骗取一家工作室的钱物。目前，此案还在进一步审理中。



绘图 沈江江

天上掉馅饼？“回头客”带来大订单

去年，江都市民徐先生开了一家工作室，经营广告、文化等业务。去年9月，一名年轻男子来到了徐先生的工作室，称要做一些员工工作服。该男子自称叫高某，是某公司采购部的员工。徐先生一口答应了下来，并很快完成了高某的订单。拿到工作牌后，高某爽快地支付了几百元工款。

半个月后，高某又来到徐先生的工作室，说上次合作得很愉快，自己现在有一个大订单，问徐先生有没有兴趣。徐先生为了拿到这笔订单，还特地请高某吃了饭。在交谈中，徐先生了解到，高某所在的公司要定做制服、广告牌、宣传册等物品，总价值在3万元左右。高某拍着胸脯表示，这笔订单他一定会在徐先生这里做。

遭遇连环诈骗 两万余元打水漂

在列出了自己所需要的商品后，高某说，因为主管领导正在外出差，没法拨出订金，所以需要他自己先垫付资金。为了不错过这个大客户，徐先生先垫资近8000元购买了材料，并联系了服装厂制造制服。就在徐先生赶工时，几天后高某又找到了他，称公司要举办二十周年庆，领导让他购买一台苹果7P手机作为奖品，但自己又不会使用淘宝，希望徐先生帮他网购手机，至于购机款，等订单完成后，一起结账。

为了不错失订单，徐先生垫资购买了一部苹果7P手机。没过两天，高某又请徐先生网购一部苹果6S手机。几天后，徐先生再次接到高某电话。

高某说，他之前的广告合作单位关门了，有一批打印机等设备扣押在自己办公室里，可以免费借给徐先生使用，不过需要缴纳6000元的保证金。高某还向徐先生发去了设备的照片。想着只是缴纳保证金就能免费使用设备，徐先生觉得自己占了便宜，就给高某转去了6000元的保证金。

转款之后，徐先生等了几天，也没等到高某把设备运过来，便给高某打去电话，谁知高某却不接电话了。而此时，订单也完成了。徐先生不禁心急如焚，他自己垫资近8000元，加上买两部手机的钱以及6000元的设备保证金，算下来前后已投入了两万多元。如今高某突然失踪，他怎么能不着急？

原是诈骗惯犯 警方提醒商户注意防范

思前想后，他最终选择报警求助。接到报警后，警方立即介入调查，发现高某有诈骗前科，随即赶赴高某家中对其进行抓捕。经审讯，高某对自己以大订单为诱饵诈骗徐先生的犯罪事实供认不讳。

据悉，高某现年28岁。他供述，自己此前确实是在某公司采购部工作，对采购的价格、流程都很熟悉。因为事发时自己手头拮据，便想着“骗”点钱花，于是便在路过徐先生的工作室时找上门设下了骗局。为了让徐先生上钩，他还特意下了笔几百元的订单，目的就是打消徐先生的疑虑。此

外，他还特意带着徐先生去公司外部溜达了一圈，并从网上找了些办公设备的图片发给了徐先生。这也是受害人对高某深信不疑的原因。目前，本案正在进一步审理之中。

针对该起案例，警方提醒，商户要提高防范意识，对于突如其来的“大生意”要小心对待，千万不要急于做成生意而放松警惕，特别是对于陌生客户，或是要求商户垫资的“订单”，更要小心谨慎以免上当。如发现被骗，应及时报警求助。

通讯员 刑瞳 记者 赵雅琼

耳聪听力 er cong ting li 西门子助听器

全国客服工程师沈信德来扬 征集50名听力障碍人士与专家面对面

助听器是听障人士的“耳朵”，与听障人士的生活息息相关。选配合适的助听器，不仅取决于助听器本身的质量，更取决于选配调试的技术，售后服务同样也相当重要。

耳聪听力成立以来，一直都很重视选配技术，所有的助听器验配师都经过严格专业的培训、考核，拥有中级以上的职称及多年的助听器选配经验，精通耳科医学、听力学。

3月17日-18日，耳聪听力将特邀西门子助听器全国客服工程师——沈信德专家来扬，为听力障碍人士提供咨询与帮助。

现耳聪听力在全城征集50名听力障碍人士与专家零距离，由专家进行面对面指导。如果你是听障人士想验配助听器，或者已配戴助听器，但对其使用效果还是不太满意，都可以来电预约，让专家为你答疑解惑。

活动时间：

3月17日(周六)——江都一店(东方红路5号、人民医院向东100米) 86558865

3月18日(周日)——扬州文昌一店(文昌中路219号、市第一中学斜对面) 87229009

预约热线：4008290026

3月17日、18日来门店，更可享受以下特别优惠：

- 一、免费咨询、免费听力检测；
- 二、旧电池“10”换“1”，绿色环保，耳聪先行！
- 三、新产品“真我”(NX)系列助听器(苏食药监械生产许20010021号)免费试听，接打电话、看电视畅通无阻，自然音质，回归本色！
- 四、双耳选配助听器享受折上折，免费保修期延长。
- 五、回馈老顾客，好礼送不停，购机最高享5000元优惠。

欲了解更多详情，欢迎登录：www.ercongtingli.com

无需定制 魔法师助听器